

18. december 2024, Skolebestyrelsesmøde, Skolen ved Sundet

Dagsorden ved Lena, Amelevi, Rikke og Johnni

Deltagere:	Amelevi, Kuno, Jakob, Rikke, Pernille, Ditte ,Peter, Liv, Ebba, Johnni, Trine, Henning, Lena
	Supp:
Afbud:	Asger
Gæster:	Mia
Sted og tid:	
Referent:	Trine Gjerløv
Ordstyrer:	Lena

PKT	TIDSRUM	ANSVARLIGE	PUNKT	FORMÅL	REFERAT
		Ejer	Titel Baggrund/indhold	Form (orientering, drøftelse, beslutning)	Indhold
		<i>Evt. deltagere</i>	Bilag	Indstilling/anbefaling	Videre proces
1.	17:00-17:05	Lena	Gennemløb og godkendelse af dagsorden samt punkter til eventuelt Fastlæggelse af dagsorden		Gennemgået og godkendt
2.	17:05-17:10	Elevråd rep	Meddelelser fra elevrådet (Kun orientering, ingen drøftelser med mindre annonceret)	Orientering	Eleverne ønsker at gå kl 11.15 til spisepause i udskolingen. Der er tilfredshed med computerne Gårdene er en udfordring for de yngste elever her under byggearbejdet.
3.	17:10-17:30	Ledelse	Status om inklusion på Skolen ved Sundet	Drøftelse	Ledelse og koordinator for ressourcecenter har fremlagt fokusområder. Skolen vil have mere fokus på forebyggede arbejde. Der arbejdes med at få Rum til Ro fuldt implementeret.

					Fokus på fraværsindsats. Trivselsindsatser i skole og KKFO Klassekonferencer er fuldt implementeret efter 3 år. Mere inkluderende undervisningsmiljø nedefra.
4.	17:30-17:40	Principgruppen/ Johnni	Review af eksisterende "Princip for inklusion (Bilag)" https://svs.aula.dk/sites/svs.aula.dk/files/arkiv/Download_filer/Samlede%20principper%20p%C3%A5%20SvS%20juni%202024.pdf Er på side 8	Beslutning	Fokus på at få arbejdet bredere med inklusionsbegrebet. Fokus på fællesskabet. Tilbage i principgruppen, hvor der arbejdes videre.
5.	17:40-17:45	Henning/Johnni	Lukkedage KKFO og Ferieplan	Orientering/beslutning	Bestyrelsen har tilsluttet sig Københavns kommunes ferieplan for kommende skoleår. Lukkedage i KKFO : 23.12, 29 -30.12 30.5.
8.	17:45-17:55	Rikke	Digital dannelse (oplæg og diskussion ifb. med forældremøde?)	Drøftelse/beslutning	Den 28.1. er der kontaktforældremøde På bestyrelsesmødet i januar drøftes dilemmaer/oplæg til mødet videre. Vi finder de endelige diskussionspunkter til kontaktforældremødet.
6.	17:55-18:00	Lena/Johnni	Kontaktforældremøde i januar - Tema	Drøftelse	Se ovenstående
7.	18:00-18:20		Julemiddag		
	18:20-18:30	Principgruppen/ Johnni	Plan for værdiproces	Orientering/beslutning	Rykkes til senere møde
9.	18:30-18:55		Meddelelser som ikke fremføres under øvrig dagsorden: a) Medarbejderrepræsentanter b) Formand c) KKFO d) Skoleledelse	Orienteringer	a. Møde om AI , det er lærerne optagede af. Lærerne ønsker fortsat at eleverne går 11.35 med fokus på klassefællesskab. Personalet ønsker at være en del af værdidiskussionen. Spørgsmål til "bring your own devise". – Der ønskes en opfølgning. Forslag til visuelt understøttende materiale, når der er noget der går i stykker. b. Skole og forældre har fået ny formand. Der er udviklet et

					<p>forældremøde spil. Viden om ordblindhed(pårørende)</p> <p>c. Er der ikke</p> <p>d. D. Byggesagen skrider fortsat frem. Dørene virker næsten nu. To stillingsopslag er oppe. Særligt matematiklærer er vanskelig at få. Fra 3. januar skal børn komme alene ind i aulabygningen. Forældrene tager afsked ved hoveddør.</p>
10.	18:55-19:00		Evt.		

Punkter til kommende møder:

- Princip for elevråd/demokratiprincip
- Beslutning om BYOD
- Udgang i udskolingen

Fortløbende dagsordenspunkter:

- x